
Subject: Re: Why 99.9 % do not play fan Maps anymore?
Posted by [NE]Fobby[GEN] on Sat, 20 Jun 2009 23:52:03 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

I have most if not all of the map packs, but I choose to play on a standard map server ninety-nine
out of one hundred times. I feel the majority of new maps just suck; they're either awfully huge or
imbalanced. Most of the good new-maps were already put in the Core Patches, and those are the
only ones I enjoy playing. Therefore, I tend to not join new map servers.
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